



“在手机已成为大众消费品的今天，手机的拍照效果早已成为衡量手机性能优劣的一项重要指标。”细心的你很难发现，在各大手机卖场里，类似500万像素的拍照手机已有诺基亚、索尼爱立信、三星等多个品牌、诸多型号出现，而它们则一致受到了众多拍照手机“粉丝”的青睐。

多位资深业内人士分析并表示，近年手机的摄像头像素一直在不断攀升，越来越专业的镜头和配置也让我们不断有惊喜，而特别值得一提的是，随着拍照手机的进一步提高和完善，用它完全取代普通数码相机将会是早晚的事。

卖场采访

500万像素手机受市民热捧

在新街口著名手机商城世纪新风，记者在诺基亚柜台前采访到了一位正挑选诺基亚N95的市民陈先生。这位陈先生表示，记得诺基亚N95刚刚上市的时候，我就一眼看上了，可之前一直因拥有另一款商务手机舍不得换，所以到现在才开始买N95。在记者询问为何如此喜欢诺基亚N95？陈先生则十分干脆地表示，因为它拥有500万的像素，随时拍摄会十分方便，此外，据说它还是一款集音乐播放器、高速移动网络等多种功能于一身的多媒体电脑手机。

正如陈先生所言，拥有第一部500万像素的拍照手机，就相当于拥有一部手机和一部普通数码相机。在新街口国美电器手机卖场，索尼爱立信手机销售人员许倩告诉记者，消费者之所以看中高像素的手机，其中一个很重要的原因就是看中其强大的拍摄能力。此外，记者从新街口各大手机卖场的销售情况了解到，类似诺基亚N95的高像素拍照手机一直销量不错，在有些卖场的周末甚至还出现了暂时性缺货的现象。

厂家表现

500万像素手机阵营不断扩大

“与今年上半年市场上500万像素拍照手机寥寥无几相比，近期500万像素拍照手机的阵营扩张的事态非常明显。”在采访中，记者了解到，作为国际第一手机品牌，诺基亚在发布了N95之后，又接连推出了N95 8GB版、N82，使得500万像素拍照手机的机型扩充到了3款；三星在沉寂了2年多之后（注：三星在2005年推出了一款500万像素CDMA手机，型号为M509），再次推出500万像素顶级拍照手机，除了顺理成章推出滑盖手机新旗舰G608之外，还震撼推出了支持3倍光学变焦功能的500万像素滑盖手机

G800；而索尼爱立信似乎对自己Cyber-Shot拍照手机更是信心十足，欲靠推出的K850i、SO905iCS打天下；此外，另一个韩系手机主导品牌LG也没有闲着，继C960、KG928之后，又推出了KU990，超大的屏幕是这款手机区别于其他500万像素顶级拍照手机的一大亮点。总的来看，诺基亚、三星、索尼爱立信、LG共同撑起了当前500万像素顶级拍照手机的大旗。

面对诸多品牌手机厂商对高像素拍照手机的重视，资深手机设计师陈乾先生分析表示，这主要还是由市场的消费需求和趋势决定的，毕竟有需求才会有市场。“相信各大手机品牌厂商在推出500万像素的拍照手机前，肯定对市场做了充分的调查和研究。”

专家观点

拍照手机给低端DC当头一棒

“取代数码相机，一向是拍照手机的目标。”

就以当前顶级配备了500万像素镜头拍照手机为例，尽管以CMOS感光元件居多，而不是数码相机中常见的CCD感光元件，且大多不支持光学变焦功能，但与低端DC（数码相机）在拍照效果上的差距已经微乎其微。这也就是说，拥有一款500万像素顶级拍照手机，就相当于同时拥有了一个低端数码相机和一部普通的手机。此外，我们再来看看各大手机品牌厂商对高像素手机镜头的重视，诺基亚的卡尔·蔡司镜头，索爱的Cyber-Shot系列，LG的施耐德镜头，业内人士进一步分析并表示，现在的拍照手机已给低端的DC当头一棒，除了价格，拥有一部高像素拍照手机，比同时拥有一部普通数码相机和一部普通手机更有优势，手机毕竟是集成度最高的数码产品，拍照手机随时携带、随时拍摄的特性决定了它会受到更多人的欢迎。

快报记者 徐勇

数码时尚 生活 BenQ

触屏相机走俏 BenQ 左岸系列 DC 让你爱上“触摸”

近两年，带有触控式屏幕的电子设备越来越多出现在我们身边，国内相机市场，BenQ将薄美外观、触控大屏、专业拍录品质相结合，带你进入一个方便易用、乐趣无穷的触屏时代。

触控屏的应用不仅能减少产品体积，保持相机的轻巧和简洁，同时其直觉式的操作界面更加强了人机互动，让你更快掌握各项功能。BenQ T700/T800搭配的3英寸LTPS触控屏，较普通屏画面效果更佳，且更省电耐用。奢华大屏为你提供宽广拍摄视野的同时，使影像编辑变得更轻松有趣：设置相框或个性涂鸦，只要你想得到，就可立即在屏幕上挥洒创意；当“画作”完成后，你还可以利用局部放大功能及时检验效果，想看哪里只需用手指在屏幕上画个圈，就可立即放大观看局部画面，充分体验即想即得的创作乐趣。



左岸系列的T700/T800，机身最薄处仅约为一元硬币直径的三分之二，加上醇酒红、曜石黑的时尚配色，随身携带让你成为瞩目的焦点。新品T800选用smc PENTAX镜头，并集合了脸部优先对焦模式、S.S.F.防抖模式和Z-lighting功能等，初学者也能用它轻松拍出高水准的照片。爱上触摸，爱上摄影，爱上在人群中成为闪亮焦点的感觉，今冬BenQ将推出BlingBling风格之限量版T700/T800，精美水钻亮闪闪！

咨询电话：13770529194 崔先生

卖场资讯

福中45纳米四核“速奇”电脑上市

快报讯（记者 徐勇）近日，福中电脑正式宣布，以19888元震撼价推出的基于英特尔45纳米技术的四核电脑正式上市。据了解，这款命名为“速奇”的电脑，除了处理器采用最新技术外，其他都是顶级豪华配置，4G双通道DDR2内存，1TB 3.0Gb/s硬盘，NF8800 512M显卡，DVD刻录机，22英寸超清晰宽屏液晶显示器。

据介绍，全球电脑技术领袖英特尔于11月17日在北京发布了基于45纳米技术的四核处理器之后，国内外PC厂商纷纷表示，将在适当时候推出基于该项技术的电脑产品，迄今为止，包括戴尔、惠普、联想等品牌均宣布新品已上市，但由于这款CPU是目前世界上性能最高的产品，价格高达数万元以上，基于该技术的电脑属于顶级奢侈品，因此，各品牌都沿用了价格高开的策略，DELL一款与福中“速奇”配置相同的电脑，价格高达36666元。

福中为什么要率先打破平衡，将45纳米的四核电脑定价到2万元以下呢？福中电脑市场推广中心雷默说，虽然一个处理器价格高达万元以上，其他配置哪怕全部采用顶级产品，总体成本也还是可以控制在2万元以内的，那么高的价格有商业噱头之嫌。目前的市场，不是CPU严重缺货，而是消费者还处于观望阶段，价格适当高开是可以的，但这么高的价格对于这款电脑未来的市场并不合适，因为它超出了消费者的心理预期。福中电脑在业界素以“价格杀手，服务圣手”之称，将这款顶级电脑定位在2万元以内，目的在于使其价格回归，同时积极引导市场的发展。

我的e家
爱没有距离 家就在身边

装宽带进e家
笔记本电脑赢回家

中国电信
CHINA TELECOM
品质更上一层楼



中国电信江苏公司“装宽带、赢电脑”快乐启动啦！只要办理宽带业务，加入我的e家e8套餐，就能参加抽奖赢品牌笔记本电脑活动。惊喜大奖周周有，快来加入吧，酷炫无比的笔记本电脑等你来拿！

活动内容：2007年11月19日—2008年1月6日，新装宽带并加入我的e家e8套餐的客户，即可获得“装宽带、赢电脑”抽奖机会。

中国电信江苏公司抽大奖，每周抽取13名幸运客户，赠送价值4999元品牌笔记本电脑，幸运近在咫尺，宽带更添光彩！

温馨提示：请登陆网上客服中心（js.ct10000.com）查询活动详情和中奖信息。中奖用户个人所得税自理。